

## Bili smo 2023. – 2024.

### Svečani prijem kod gradonačelnika

U srijedu, 19.6.2024. godine u Domu kulture Oroslavje održala se dodjela zahvalnica učenicima i učiteljima-mentorima koji su postigli izvrsne rezultate na županijskim, državnim i međunarodnim natjecanjima, literarno-likovnim natjecanjima, glazbenim i sportskim smotrama i susretima i na taj način uspješno prezentirali našu školu. Neke od nagrađenih učenika imali smo priliku i čuti u kazivanju poezije, pjevanju, sviranju i plesu. Više od 170 zahvalnica uručio je naš gradonačelnik, gospodin Ivan Šimunić kojemu zahvaljujemo na lijepim uvodnim riječima, podršci i dodjeli zahvalnica, kao i našoj ravnateljici, gospođi Sanji Šakoronja. Bila je to lijepa večer, bogata zasluženim uspjesima koji se temelje na znanju, vještinama i kreativnosti naših učenika i učitelja.



„Znanje je lađa, srce jedro, a volja čitav parobrod!“

Valentina Mokrovčak

Objavljeno 23. lipnja 2024.

### Kampiranje u „Čudesnoj šumi“

Krajem svibnja, Hrabri kreativci su proveli vikend u kampu „Čudesna šuma“. Ova je aktivnost bila dio projekta za podršku potencijalno darovitim učenicima uz potporu Ministarstva. Ostvarili smo prekrasnu suradnju s osobljem Čudesne šume, gospodinom Tomislavom Sušinjakom i animatoricom Mijom. Izvrsno smo se proveli, vratili s puno dojmova, a što smo sve radili možete pogledati ovdje.



Školska psihologinja

Objavljeno 28. lipnja 2024.

### Dojmovi koji ne blijede – maturalec sedmaša

Učenici sedmih razreda naše škole bili su na maturalnom putovanju. Od 27. do 29. svibnja 2024. sa svojim su razrednicama i pratiteljicama puta posjetili prirodne i kulturno-povijesne znamenitosti Srednje Dalmacije.

Prvog dana obilazili su i razgledavali Nacionalni park Krka čiji slapovi oduševljavaju u svako doba godine. Slapovi, jezera, rječice... Predivno. Kada su obišli cijeli park, ručali i odmorili se, krenuli su prema Šibeniku i poslušali zanimljivosti o povijesti grada. Posjetili su razne znamenitosti, među kojima je bila i katedrala sv. Jakova. U katedralu nisu smjeli ući oni koji su imali kratke hlače, ali kako bi omogućili svima da vide katedralu, na ulazu su podijelili neke bijele marame koje su omotali oko struka. U kasnim popodnevnim satima smjestili su se u apartmansko naselje Medena u Segetu Donjem pokraj Trogira, a navečer zabava u disku. Drugi dan – Solin i razgled Gospinog otoka, Šuplje crkve i antičke Salone. Nakon toga odmor, druženje, plaža, kupanje, adrenalinski park. U adrenalinskom parku okušali su se u paintballu i sportskim igrama. Na kraju dana lijepo su se proveli u još jednoj disko večeri. Trećega dana učenike je u Trogiru dočekaio turistički vodič koji im je govorio o povijesti grada. Nakon ručka su nastavili putovanje autobusom te u Smiljanu posjetili Memorijalni centar Nikola Tesla. Uslijedio je povratak u Oroslavje.



Maturalno putovanje proteklo je u ugodnom druženju s bogatim programom, turistički vodiči pohvalili su učenike za primjerno ponašanje, a učenici će još dugo prepričavati dogodovštine s maturalca. Svi su se

odlično proveli i bilo im je genijalno. Možda će s vremenom zaboraviti neke detalje o svim tim prekrasnim mjestima, ali – nezaboravni trenutci su bili skupovi u sobama, društvene igre, pričanje viceva, pjevanje, smijeh... To je ono što zauvijek ostaje u njihovim srcima, ali i roditelji koji su im putovanje omogućili, učiteljice pune strpljenja...

Jedino je važno da će se maturantica uvijek rado sjećati. Prava je istina da sve što je lijepo kratko traje pa tako i maturantica sedmaša, ali vjerujemo da tih tri dana zabave, ljepote i druženje neće zaboraviti do kraja svog života. To su dojmovi koji nikad neće izbljedjeti. Jer – maturantica je jedan od najvažnijih događaja koji je obilježio njihovo osnovnoškolsko obrazovanje.

Učiteljica Vesnica Kantoci

Objavljeno, 5. lipnja 2024.

## Petaši na Plitvicama i Rastokama

Dana 29. 5. 2024. godine učenici 5. razreda, njihove razrednice te učiteljica Njemačkog jezika i učiteljica Matematike bili su na jednodnevnom izletu. Okupili smo se u 6.30 na Oro tržnici. Tamo nas je dočekaao autobus, a u njemu vozač Mladen te vodičica Lucija. Krenuli smo autocestom do Karlovca pa lokalnim cestama do našeg prvog odredišta: Nacionalnog parka Plitvička jezera. Šesnaest međusobno spojenih jezera pravi su hrvatski hidrološki biser u kršu. Nacionalni smo park obišli hodajući, ali i vozeći se elektrobrodom. Vidjeli smo i Gornja i Donja jezera. Nakon kraćeg odmora i druženja autobusom smo krenuli prema Slunju gdje smo i ručali. Iduće su nam odredište bile Rastoke. Tamo smo vidjeli slikovite slapove na kojima su podignute mlinice. Završivši razgled Rastoka autobusom smo krenuli u Oroslavje. Zajedničko vrijeme je vrijedna stvar koja ne košta ništa, a znači mnogo. Vjerujemo da ćemo takvo zajedničko vrijeme ponoviti na nekom novom izletu.



Učiteljica Katarina Cukovečki

Objavljeno, 5. lipnja 2024.

## Na Međunarodnoj konferenciji

Od 29. travnja do 1. svibnja 2024. godine u Brelama je održana Međunarodna konferencija: Pogled u učionicu – od tradicije do suvremenosti. Organizirana je za učitelje, obrazovne stručnjake i znanstvenike u primarnom obrazovanju.

Konferenciju je otvorila ravnateljica Hrvatske zajednice osnovnih škola, Jasmina Hamer. Tijekom konferencije održana su zanimljiva plenarna predavanja. Prof. dr. Manfred Spitzer iz Njemačke je govorio o Digitalnoj demenciji i osvrnuo se koje su posljedice digitalizacije za škole. Imali smo priliku slušati izvrsno predavanje g. Barta Verswijvela (nezavisni belgijski pedagog i stručni mentor) s temom Kako ostati motiviran učitelj? Arjana Blažić, profesorica engleskog i njemačkog jezika te instruktorska dizajnerica i savjetnica za obrazovnu tehnologiju održala je plenarno predavanje s vrlo aktualnom temom Primjena umjetne inteligencije u obrazovanju: Od koncepta do učionice. Korisno predavanje održala je i viša savjetnica u Agenciji za odgoj i obrazovanje, gđa. Alma Rovis Brandić na temu prevencije i uloge učitelja u tom procesu. Dr. Nina Novak iz Zavoda za školstvo Republike Slovenije predavala je o vrednovanju. Korado Korlević, poznati hrvatski učitelj i astronom, govorio je o obrazovanju za budućnost. Konferencijski program uključivao je i brojne dodatne aktivnosti, interaktivna predavanja i radionice učitelja koji su dijelili primjere dobre prakse.



Između brojnih zanimljivih predavanja učitelja razredne i predmetne nastave i ja sam imala priliku održati interaktivnu radionicu u suradnji s učiteljicom Ivanom Frančić iz Osijeka. Tema radionice „Tvoje mjesto zvuči poznato“ je bila usmjerena na razvoj prirodoslovne i kartografske pismenosti učenika. Prikazale smo

suradnju naših učenika iz Osnovne škole Oroslavje (Zagorje) i OŠ Ivana Filipovića (Osijek). Radionica je bila usmjerena i na osnaživanje učiteljskih kompetencija u prirodoslovnoj pismenosti.

Osim stručnog usavršavanja konferencija je bila prilika za razmjenu ideja, mišljenja, umrežavanje i upoznavanje novih kolega. Već su stvorene i zanimljive ideje za nove projekte.

Svakako ćemo stečena znanja i iskustva moći implementirati u radu sa svojim učenicima.

Učiteljica Renata Posavec

Objavljeno, 24. svibnja 2024.

## Terenska nastava u Austriju Tvornica čokolade Zotter i Graz

U petak, 26. travnja 2024., učenici koji pohađaju izvananstavne aktivnosti iz Građanskog odgoja, izbornu nastavu Njemačkog jezika ili dodatnu nastavu iz Njemačkog jezika, Povijesti ili Geografije zaputili su se u Austriju. U pratnji su im bile profesorice Ana Hamer, Andrijana Tomić, Klaudija Matijević, Monika Čulig i Petra Iskrić.



Prva postaja bila je tvornica čokolade Zotter. Tvornica se nalazi nedaleko od Graza u gradiću Riegersburgu, a osnovao ju je Josef Zotter 1999. godine. U tvornici smo imali priliku pogledati film koji prikazuje na koji način se izrađuju čokoladne delicije u ovoj tvornici. Zatim smo krenuli u obilazak tvornice i kušanje čokolade. Imali smo priliku probati čokoladu s jagodom, mlijekom, crnim ribizlom, pistacijom, čilijem, kokosom, vegan čokoladu i mnoge druge. U sklopu tvornice čokolade nalazi se i Zotter Essbarer Tiergarten. Ondje smo razgledali domaće životinje, ali i životinje iz drugih zemalja svijeta. Vidjeli smo klokane, alpake, divlje svinje, koze, ovce i mnoge druge životinje. Zatim smo autobusom krenuli prema Grazu. U Grazu smo razgledali glavne gradske znamenitosti. Imali smo prilike vidjeti čudnovatu građevinu na Muri nazvanu Murinsel, glavni trg Hauptplatz i velik sat Uhrturm na brdu Schlossberg, simbol grada Graza. Do Schlossberga smo došli liftom, a nakon toga smo prošetali prekrasnim stazama Schlossberga gdje stanovnici Graza u miru uživaju u suncu, druženju i gastronomskoj ponudi. Mjesto gdje se nalazi Uhrturm pruža odličan pogled prema cijelom gradu i okolici. Nakon posjeta Schlossbergu smo imali slobodno vrijeme koje smo proveli u kupovini sitnica i razgledavanju centra grada.

Kući smo se vratili puni dojmova i prekrasnih sjećanja!

Lota Belošević, 7.a

Objavljeno, 21. svibnja 2024.

## Prvi razredi u kazalištu

Stigao je dugo očekivani dan kojeg su naši prvaci jedva dočekali. Išli smo u Kazalište lutaka!

Krenuli smo dobro raspoloženi u ranim jutarnjim satima.

U kazalištu smo gledali svima dragu predstavu „Ježeva kućica“. „Baš nam se svidjela predstava, lutke i pjesme su bile super. Naučili smo da je svugdje lijepo, ali nam je ipak najdraži naš dom“, kažu naši prvašići.



Nakon predstave čekalo nas je lijepo iznenađenje i odlazak u izdavačku kuću „Školska knjiga“.

Književnica Marica Milčec je našim prvašićima čitala zanimljivu priču o vjetru, a nakon toga je uslijedila i igra.

Došlo je vrijeme da se vratimo kući ispunjeni lijepim dojmovima.

Učiteljice Ksenija i Suzana

## Jumicar – drugi razredi i 1.pro

U četvrtak, 11.4.2024., u Stubičkim Toplicama bilo je veoma živo i zanimljivo za učenike drugih razreda. Povod okupljanja je provedba preventivnog programa pod nazivom “ Program prometne kulture za najmlađe”. Domaćin manifestacije je bila Osnovna škola Stubičke Toplice.



Preventivna akcija provodi se u organizaciji Udruge Preventivni program o sigurnosti u cestovnom prometu u suradnji s tvrtkom Jumicar Hrvatska i partnerima: PU krapinsko-zagorska, PP Donja Stubica, DVD Strmec Stubički, GDCK Donja Stubica pod pokroviteljstvom Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Krapinsko – zagorske županije i općine Stubičke Toplice.

Nakon održanog teorijskog dijela, učenici su prošli obuku o cestovnom prometu, prvoj pomoći i protupožarnoj zaštiti, te kroz igru utvrdili mnogo važnih lekcija. Na šarenom prometnom poligonu, djeca su imala priliku iskušati sve svoje vještine u ulozi vozača, a sve u cilju kako bi bili bolji i sigurniji pješaci. Promet su na poligonu reguliraliiskusni instruktori uz pomoć školske prometne jedinice.

Zahvaljujemo se domaćinu na srdačnom dočeku i zanimljivoj te nadasve korisnoj prometnoj edukaciji. Da su djeca uživala možete vidjeti na fotografijama ovdje.

Učiteljica Renata Posavec

Objavljeno, 22. travnja 2024.

## Izlet „Hrabrih kreativaca“

U petak, 12. travnja 2024. godine sadašnji i bivši članovi naše skupine potencijalno darovitih učenika „Hrabri kreativci“ bili su na izletu u Zagrebu.

Posjetili smo Zvezdarnicu u kojoj smo naučili puno zanimljivosti o Sunčevom sustavu, ali i svemiru kao cjelini. Bilo je mnogo pitanja na koja nam je gospodin Ivan Romštajn strpljivo i opširno odgovarao. Nakon predavanja zaputili smo se na vrh Zvezdarnice na kojem smo teleskopom promatrali pjege na Suncu. Neke će možda zanimati informacija da je Zvezdarnicu moguće besplatno posjetiti svaku srijedu i četvrtak u razdoblju između 20 i 22 sata kako bi se promatralo noćno nebo teleskopom. S novim znanjima zaputili smo se prema zgradi Sveučilišta u Zagrebu u kojem se održavao Tjedan znanosti pod geslom „Open mind“. Na događanju je bilo pregršt izlagača, radionica i eksperimenata kojima je bio cilj otvoriti um za nove spoznaje. Sve je bilo vrlo interaktivno te smo mogli sami provesti neke pokuse, gledati kroz mikroskop, svirati razne instrumente i još mnogo toga. Zaista je svatko mogao pronaći nešto zanimljivo.



Puni dojmova zaputili smo se prema našoj školi. Vjerujemo da je i ovaj susret sa znanosti potaknuo neke naše učenike na istraživanje. Možda se baš među našim „Hrabrim kreativcima“ kriju budući znanstvenici!

Školska psihologinja

Objavljeno, 20. travnja 2024.

## PROMET – terenska nastava drugih razreda

Na satu prirode i društva učili smo o prometu. Učiteljice su organizirale terensku nastavu u Zagreb da ponovimo sve što smo naučili o vrstama prometa i prometnim sredstvima.

Na Glavni kolodvor u Zagrebu stigli smo brzim vlakom. Promatrali smo stare i nove vlakove, vidjeli usluge željezničkog kolodvora i fotografirali se ispred „muzejske“ lokomotive s vodičem Petrom. Brzu vožnju vlakom zamijenili smo sporim tramvajem kojim smo se vozili tri stanice do autobusnog kolodvora. Vidjeli smo mnoge autobuse koji dolaze i odlaze sa perona. Naš autobus je bio najljepši i najzaigraniji. Već nas je vozio dalje do zračne luke „Franjo Tuđman“. Vidjeli smo: ogromne avione, dugu pistu, prozračnu zgradu, stjuardese obučene u crvene komplete i pilote koji hrabro upravljaju avionima. S terase smo vidjeli helikopter. Nakon zračne luke svi smo nestrpljivo čekali vožnju na skeli preko rijeke Save. Skela je kao minijaturni trajekt koji prevozi automobile i ljude. Vodič Petar nam je postavljao pitanja da provjeri što smo zapamtili te o svemu što smo vidjeli i novo naučili.

Imali smo jedan vrlo lijep i poučan izlet. U jednom danu isprobali smo brojna prometna sredstva. Na kraju smo se sretno vratili na željezničku stanicu u Oroslavje gdje su nas dočekali naši nestrpljivi roditelji.

Jelena Marmilić i Šimun Sarić, 2.a

Objavljeno, 12. travnja 2024.



## Terenska nastava u Zagreb

U petak, 15.3.2024. godine, nakon nastave, učenici koji redovito polaze izvannastavne aktivnosti iz Građanskog odgoja, zbora, sportske, likovne grupe i dodatne nastave iz Povijesti i Geografije, išli su na terensku nastavu u grad Zagreb. Vodile su ih učiteljice Monika Čulig, Klaudija Matijević, Elizabeta Jadan, Andrijana Tomić i Petra Iskrić.

Sudjelovali smo na radionici Zagreb Time Travel i radionici medijske pismenosti. Na radionici Zagreb Time Travel smo se podijelili u grupe, dobili smo tablete i napravili krug po užem centru. Posjetili smo fontanu Manduševac, katedralu, Markov trg, Tkalčićevu ulicu, Kamenita vrata, kip Matoša, uspinjaču, najstariju ljekarnu, tržnicu Dolac, Krvavi most i kip Marije Jurić Zagorke. Kroz ovu radionicu smo puno čuli o Zagrebu i naučili nešto što nismo znali. Nakon obilaska Zagreba posjetili smo radionicu medijske pismenosti koju nam je održala udruga Gong. Saznali smo kako se ponašati na internetu, da ne smijemo davati naše lozinke i privatne podatke te smo naučili što su misinformacije i dezinformacije. Poslije dugog hodanja Zagrebom i poučnih radionica imali smo slobodno vrijeme tijekom kojeg smo mogli sami šetati Zagrebom, družiti se i provoditi vrijeme u društvu prijatelja.

Ova terenska nastava mi je bila jako zanimljiva, zabavna i poučna. Naučila sam puno novih informacija o Zagrebu te o tome kako se trebam odnosno smijem ponašati na internetu. Mislim da je to jedno vrlo dobro iskustvo i bilo bi odlično da svi učenici u osnovnim školama mogu doživjeti nešto slično, što bi ih možda usmjerilo na neka drugačija, realnija razmišljanja, pogotovo o opasnostima koje vrebaju kada smo „na mreži“.

Paola Španec, 8.a

Objavljeno 25. ožujka 2024.



## Sjajne kazališne predstave

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana kazališta za djecu i mlade (20.3.) učenici predmetne nastave posjetili poznata dječja kazališta.

Petaši i šestaši su u kazalištu Trešnja pogledali predstavu „Dražen“. Predstava prikazuje motive stvarnih događaja i osoba iz kasnog djetinjstva i adolescencije velikana košarke, nastala na temelju opsežnog istraživanja i intervjuiranja osoba bliskih Draženu Petroviću. To je priča o ustrajnosti, upornosti, velikom radu, poštivanju, ljubavi, zajedništvu i pomaganju, o „primjeru uzornog sportaša i čovjeku koji je u olimpijskom duhu povezivao zemlje i narode“ (J.A. Samarach). Sedmaši su u kazalištu Žar ptica pogledali predstavu „Ako kažeš gotov si“. Predstava prikazuje teškoće i nesigurnosti tinejdžera na njima dobro poznatom terenu škole, četiri ispovijesti žrtava nasilja, a glavna oružja kojima se nasilnici služe su uvrede, ucjene, prijetnje, batine i jedan fatalni klik. Suprotno prijetnji iz naslova predstava ističe kako je važno pronaći svoj glas i progovoriti o osjetljivim temama.



Sa svojim snažnim porukama obje predstave oduševile su učenike. Dok se jedni zanimaju za Draženu biografiju, drugi traže još informacija o vršnjačkom nasilju i prevenciji što znači da su se poistovjetili s likovima i shvatili pouku. Pohvaljujemo učenike za lijepo i pristojno ponašanje u kazalištu i tijekom putovanja.

Valentina Mokrovčak

Objavljeno, 15. ožujka 2024.

## Sudjelovanje na 16. ORO NADI

Učenici naše škole redovito sudjeluju na Oro nadi. To je smotra kajkavskog stvaralaštva djece i odraslih (KUD-ova, pjevačkih zborova, dramskih grupa, VIS-ova.). Smotru organizira Udruga „Petrože“ iz Krušljevog Sela pod vodstvom Darka Krušlja. Ove godine Oro nada se održala 2.12.2023. godine u Domu kulture.



Učenici 3. a razreda sudjelovali su s četiri recitacije na kajkavskom i dva igrokaza. Recitacije su izveli: Kiara Kozina: „Domek muoj“, autorska pjesma nagrađena na 43. Smotri kajkavskog stvaralaštva Sv. Ivan Zelina, Bruna Martinić: „Neda mi se“, Patrik Jug: „Dedek srdi babicu“, Rebeka Čerkez: „Muka po penezima“, igrokaze su izveli: „Osvajači“- Christine Visinski, Ema Šantek, Vita Perović, Tia Kosmat, Petar Sarić, Luka Frgec i Juraj Tuđen Curman, „Domača zadaća“- Lucija Franc, Kiara Kozina, Franka Belinić i Maja Škvorčec. Mentorica malih recitatora i glumaca bila je učiteljica Snježana Sitraić-Knezić.

Prvi puta na Oro nadi sudjelovali su učenici 1. i 2. razreda Područne škole Krušljevo Selo i odlično se zabavili. Pjesmicu „Dragi naš kaj“ izveli su: Nicol Curman, Sebastijan Krušelj, Martin Krpić, Borna Galoić, Filip Čičko Luka Curman, Matej Krušelj i Senastijan Bezik. Učenike je pripremila učiteljica Ana Lenartić.

Pod vodstvom učiteljice Viktorije Šakoronja Škrlec Roko Poldrugač je recitirao pjesmu „Pahuljice“ Dragutina Domjanića, a Laura Krpić je recitirala „Brojim pahulice“ Magdalene Lobor. Roko i Laura su učenici 4. razreda Područne škole.

U programu su sudjelovali i oni malo veći, članovi literarno-recitatorske skupine, a za nastup ih je pripremila učiteljica Vesnica Kantoci. Luka Grabušić. 7. b, Kim Kruhonja, 7.a, Roko Borovec, 7.c, Gabrijela Jurina, 5. a, Vid Petric, 5.a i Ivan Ljubić, 7.a kazivali su poeziju i monolog na zavičajnom govoru.

Svi učenici izvođači bili su spontani i s radošću pokazali svoje sposobnosti, a roditelji, bake i djedovi bili su izuzetno ponosni na njihove nastupe. Publika ih je nagradila velikim pljeskom, a nakon nastupa uživali su u

zajedničkom druženju i dobili ideje za nastup na sljedećoj Oro nadi. Hvala Udruzi „Petrože“ Krušljevo Selo na gostoprimstvu i poklonima.

Valentina Mokrovčak

Objavljeno, 16. prosinca 2023.

## „Draga domača rieč“ – Ivanec

Na 43. kajkavski književni natječaj „Draga domača rieč“ pristigla su 203 rada od 106 autora, među kojima i od učenika iz 14 škola.

Na završnoj priredbi održanoj 1. 12. 2023. godine u Ivancu, najuspješniji autori sami su govorili stihove svojih pjesama na različite teme, ali koje povezuje zajednički lajtmotiv – želja da se sačuva kajkavsko narječje i lijepa i draga domača rieč. U ovogodišnjem Zborniku objavljeno je 75 radova, koje je prosudbeno povjerenstvo ocijenilo najboljima te ih odabralo za objavu. Vrijedi istaknuti da je u Zborniku objavljeno 30 pjesama osnovnoškolaca, a 16 ih je javno kazivalo svoje pjesme.

Iz naše škole uspješno su nastupili Ivona Drempetić-Hrčić i Luka Grabušić, učenici 7. b te su njihovi radovi našli svoje mjesto u ovogodišnjem Zborniku.

Prosudbena komisija u sastavu Vesna Matišić (urednica Zbornika) te dr. sc. Mirjana Posavec i prof. Iskra Petak odlučila je da pjesma „Zagorje“ Luke Grabušića osvoji 2. nagradu. Mentorica Ivoni i Luki je učiteljica Vesnica Kantoci.

Iskrene čestitke i hvala što čuvate dragu domaču nam rieč!

Učiteljica Vesnica Kantoci

Objavljeno, 6. prosinca 2023.

## Haiku kraj mogile

Gradska knjižnica Oroslavje u partnerstvu s gradom Oroslavjem raspisala je početkom ljeta natječaj za haiku poeziju „Haiku kraj mogile“ 2023. Natječaj je bio otvoren za sve pjesnike. Tema je bila ŽAR.

Naši učenici okušali su se u stvaranju haiku poezije. Iako je to najkraći oblik poezije na svijetu, nije lako zadovoljiti njezinu formu. Mora biti trostih gdje stihovi imaju redom 5,7 i 5 slogova, ne smije biti kićen, nema rime, interpunkcije, velikih i malih slova... Usprkos teškom zadatku, učenicima se svidio haiku što i dokazuju rezultati natječaja. Učenik David Krsnik iz 5.a razreda osvojio je prvo mjesto u kategoriji haiku na temu 1.-4.razreda OŠ. Učenica Tea Kožuh, također iz 5.a razreda osvojila je drugo mjesto u istoj kategoriji kao David. Njihova mentorica je učiteljica Suzana Sadaić. U istoj kategoriji pohvaljeni su učenici 4.b razreda: Marta Oremuš, Patrik Šimunić i Tea Drobec. Njihova mentorica je učiteljica Ankica Šuk.

U subotu 2.12.2023. održano je finale Natječaja gdje su učenicima, mentorima te ostalim nagrađenim dodijeljene nagrade. Čestitke svima!

Učiteljica Suzana Sadaić

Objavljeno, 4. prosinca 2023.



## Kazalište

Dan hrvatskog kazališta obilježava se 24. studenog. Taj važan datum obilježili smo i mi, učenici trećeg a razreda.

Na poučan i zabavan način naučili smo puno toga o kazalištu te otkrili zanimljivosti o kazalištu. Vidjeli smo kako je kazalište izgledalo nekada davno i to u 3D-u. Ponovili smo kazališni bonton pa smo na Likovnom napravili svoje bontone. U Kazalištu Žar ptica pogledali smo odličnu predstavu „Heidi“. Na kraju smo s glumcima zapjevali i zaplesali.

Volimo ići u kazalište i jedva čekamo sljedeću predstavu.



Franka Belinić, 3.a

Objavljeno, 4. prosinca 2023.

## Na dodjeli diploma za nagrađene literarne radove koje je velikim banskim pečatom potvrdio JOSIP JELAČIĆ od Bužima

Pozvani smo na svečano predstavljanje najboljih radova Međunarodnog literarnog natječaja „Trenutak uspomene“ u čast bana Josipa Jelačića koji se održao u subotu, 25. studenoga 2023. s početkom u 11:00 sati u Vršilnici, Novi dvori bana Jelačića u Zaprešiću.

U 11:00 sati je počeo Okrugli stol s povjerenstvom koje nas je upoznao sa pristiglim radovima. Istaknuto je da je u kategoriji od 1. do 4. razreda nagrađeno 5 učenika s ravnopravnim nagradama, a od tih pet tri su nagrade pripale učenicama 4. b razreda iz Osnovne škole Oroslavje. Učenice su same pročitale svoje radove i bile nagrađene velikim pljeskom. U 13:00 sati počela je Velika interaktivno-zabavna predstava na otvorenom za male i velike „Srce u bronci iliti Život bana Josipa Jelačića u 9 postaja i nešto više pjesama“, predstava je vodila posjetitelje kroz cijeli posjed Novih dvora. Bila je vrlo zanimljiva, dinamična i poučna. Jedino nam je zasmetao hladan vjetar koji je neumorno puhao.

Poslije predstave godio nam je fini ručak koji je bio poslužen u Vršilnici. Po završetku ručka, naše cure pozvane su da daju intervju za lokalnu televiziju. Svi smo bili jako ponosni.



Učenice Tea, Lana, Flora i učiteljica Ankica Šuk

Objavljeno, 29. studenog 2023.

## Terenska nastava u Zagreb

U petak, 24.11.2023. godine, nakon nastave, učenice koje su redovito sudjelovale na izvannastavnoj aktivnosti Odbojka i dodatnoj nastavi iz Geografije išle su na terensku nastavu u Zagreb. Vodile su ih učiteljice Klaudija Matijević i Petra Iskrić.

Na terenskoj nastavi smo posjetili Muzej selfija i uspomena, razgledavali smo grad i išli u kino. Muzej selfija i uspomena nam je pružio bijeg od stvarnosti s puno pozadina uz koje smo se fotografirali, snimali te zabavljali. Nakon muzeja imali smo slobodno vrijeme tijekom kojeg smo sami razgledavali Zagreb, družili se i naravno, dobro najeli. Nakon slobodnog vremena, zaputili smo se u kino u Branimir centar. U kinu smo gledali film „Marveli“ 3D.

Ova me se terenska nastava izuzetno dopala. Bila je to prva terenska nastava do Zagreba vlakom. Bilo mi je jako zabavno i veselo jer sam bila okružena svojim prijateljima koji su ovaj izlet učinili boljim.



Klara Ivić, 8.c



Objavljeno, 29. studenog 2023.

## Prvi razredi u Kazalištu lutaka

Stigao je i taj dan kojeg su naši prvaci s velikim uzbuđenjem i nestrpljenjem jedva dočekali. A kako i ne bi, kad je to bio naš prvi zajednički odlazak u kazalište.

Krenuli smo 15. 11. 2023. godine u ranim jutarnjim satima. Iako je bilo rano, naši prvaci su u autobusu bili dobro raspoloženi, veselo se družili i pjevali. U Kazalištu lutaka gledali smo predstavu „Ružno pače“ koja nam se zaista svidjela. Predstava je bila razigrana, zanimljiva, dinamična i s puno lijepih lutaka. Glazba je dopunjavala cijeli ugođaj predstave. Pravi doživljaj!! Puno toga smo naučili, a najvažnije od svega da svi budemo prijatelji i da pomažemo jedni drugima. Ili kako su to naši prvaci rekli: „Nije važno kako izgledamo već da nas svi vole!“ Prekrasan sunčan dan nam je omogućio i lijepu, kratku šetnju gradom.

Došlo je vrijeme da se vratimo kući ispunjeni veseljem i lijepim dojmovima.

Učiteljice Ksenija i Suzana

Objavljeno, 24. studenog 2023.



## Razredni projekt 3. A „MOJI OSJEĆAJI“

Učenici 3. a imali su mini razredni projekt izrade slikovnice o osjećajima. Tekstove i ilustracije radili smo u školi, pa smo svoje slikovnice odlučili uz Mjesec hrvatske knjige predstaviti djeci oba naša vrtića.

11. smo posjetili Dječji vrtić „Šlapicu“, a 16. 11. posjetili smo Dječji vrtić „Cvrkutić“ i malim Zmajčecima i Vjevericama čitali smo i dramatizirali naše dvije slikovnice. Uzbuđeni trećaši prisjetili su se svojih vrtićkih dana, teti Jeleni, pedagoginji DV Cvrkutić i teti Anamariji izmamili smo osjećaj sreće, ponosa i sjećanja, a malim Zmajčecima i Vjevericama čitali smo i dramatizirali naše dvije slikovnice uz koje su i oni naučili da trebamo pokazivati dobre osjećaje, a „tvrde“ i „hrapave“ osjećaje naučiti kontrolirati. Otvoreni smo za suradnju sa školskom knjižničarkom vezano uz školski projekt o osjećajima.

Zahvaljujem se tati Tihomiru Curmanu, izdavačkoj kući Alfa i Media grafika d. o. o. iz Oroslavja na tiskanju naših slikovnica. Po jedan primjerak slikovnica poklonit ćemo svakom vrtiću i školskoj knjižnici.

Učiteljica: Snježana Sitarić-Knezić

Objavljeno 20. studenog 2023.



## Kadetsko šahovsko prvenstvo županije

Prošli vikend održano je X. otvoreno prvenstvo Krapinsko- zagorske županije za mlade u šahu.

Na prvenstvu je učestvovalo 11 igrača iz Šahovskog kluba Oroslavje od kojih je 7 učenika iz Osnovne škole Oroslavje, a to su: Vito Borovec, Antun Cigula, Bartol Pišković, Dominik Sprah, Ivan Franc, Patrik Belinić i Franka Belinić. U solidnoj konkurenciji osvojili su više medalja.

Vito je osvojio 4 medalje ukupno do 12 godina, 2 medalje do 10 godina, Antun je osvojio 6 medalja do 12 godina, 3 medalje do 10 godina, Franka je osvojila 3 medalje do 10 godina i Patrik 2 medalje do 8 godina. Svima je ovo bio prvi službeni turnir tako da je uspjeh još veći.



Djeca su započela sa igranjem proljetos u šahovskoj radionici koju je škola organizirala u suradnji sa Šahovskim klubom Oroslavje, a koja je nastavljena jesenas kroz redovite dvotjedne treninge u prostorijama kluba. Uskoro možete očekivati nove vijesti.

Čestitamo mladim šahistima na osvojenim medaljama.

Objavljeno 15. studenog 2023.

### 43. Smotra dječjeg kajkavskog stvaralaštva „Dragutin Domjanić“

Učenica 3. a, Kiara Kozina nastupila je na 43. Smotri dječjeg kajkavskog stvaralaštva „Dragutin Domjanić“ u Svetom Ivanu Zelina 28. 10. 2023. sa svojom pjesmicom „Domek muoj“.



Na natječaj je pristiglo 300 pjesama iz 58 škola kajkavskog govornog područja od Podravine do Gorskog kotara. U Zborniku je objavljena 81 pjesma, a 26 učenika odabrano je za izvedbu na smotri i ušlo u konkurenciju za nagrade. Objavljeni literarni radovi učenika naše škole su rad Kiare Kozine pod mentorstvom učiteljice Snježane Sitarić-Knezić i rad Marte Haramustek iz 8 razreda „Črlena roža vu sniegu“, pod mentorstvom učiteljice Vesnice Kantoci. Kiara je osvojila novčanu nagradu sponzora. Bila je jedina predstavica škola iz stubičko-oroslavskog kraja. Likovni rad Kiare Kozina i Eme Šantek objavljeni su Zborniku. Na izložbi likovnih radova bili su likovni radovi Luke Frgeca, Vite Perović, Tie Kosmat, Eme Šantek i Kiare Kozina.

Ocjenjivačko povjerenstvo bilo je u sastavu: dr. sc. Ivo Kalinski, dr. sc. Božica Pažur, dr. med. i spisateljica Štefica Kamenarić-Filipović.

Još jedna manifestacija u Svetom Ivanu Zelini koja je provedena na visokom nivou.

Čestitamo učenicama i mentoricama na uspjehu.

Učiteljica: Snježana Sitarić-Knezić

Objavljeno 13. studenog 2023.

### Promocija PoZiCe

U petak 27. listopada 2023. u Gradskoj galeriji Zabok pred mnogobrojnom je publikom održana promocija 27. po redu PoZiCe – zbirke literarnih i likovnih radova nagrađenih i pohvaljenih učenika triju prijateljskih gradova – Poreča, Zaboka i Crikvenice.



Uvodno se publici obratila organizatorica događaja, profesorica Tina Marušić, koja je izrazila veliko zadovoljstvo odazivom publike, poželjela dobrodošlicu suradnicima, prijateljima, mentorima i učenicima, gostima iz Poreča i Crikvenice, u zabočki jesenski listopad, te zahvalila mentorima i učenicima na kreativnom stvaralaštvu koje treba nadalje ustrajno njegovati i poticati kako bi obasjavalo i uljepšavalo svijet. A uranjanje u svjetove bezgranične mašte velika je privilegija i zadovoljstvo jer tako upoznajemo drugačija mišljenja, perspektive, poglede na svijet, a upoznajemo bolje i sami sebe. Urednik ovogodišnje zbirke, u crikveničkom izdanju, gospodin Karlo Jerčinović, predstavio je PoZiCu, njezinu strukturu, tematske preokupacije autora u literarnim radovima i naglasio bogate svjetove i izričaje likovnih radova. Svjetove literarnih radova prikazali su Porečanka Katja Mihoković koja je pročitala svoj nagrađeni rad „Neparna“ i tri crikveničke predstavice: Lana Rogač s pohvaljenim radom „Tko sam ja?“, Lea Pijevac s radom „Klanac“ (1. nagrada Miće sunce – osnovna škola) i Lara Usmiani predstavivši rad „Empatija kao sredstvo promjena u društvu“ (1. nagrada Miće sunce – srednja škola).

Zabočke su predstavnice bile Ema Jambrek koja je pročitala svoj prvonagrađeni rad na Maloj nagradi Gjalski „Zazelenilo se“ i naša učenica Lota Belošević s pohvaljenim radom „Priča jedne kravate“. Lotina mentorica je učiteljica Vesnica Kantoci.

Učiteljica Vesnica Kantoci

Objavljeno 3. studenog 2023.

## MALA NAGRADA GJALSKI

Mala nagrada Gjalski tradicionalno se dodjeljuje u Tjednu Gjalskog za najbolja literarna ostvarenja osnovnoškolskih autora. Ove se godine svečano dodijelila po 38. put 25. listopada 2023. u Osnovnoj školi K. Š. Gjalskog, Zabok. Prije same svečanosti održan je okrugli stol s članicama Prosudbenog povjerenstva, mentorima i učenicima sudionicima Natječaja u svrhu edukacije te razmjene iskustva u poticanju kreativnog pisanja.



Na Natječaj je pristiglo 40 prozних uradaka iz 10 škola, odnosno sudjelovalo je 39 učenika i 18 mentora. Stručnu prosudbu te osvrte na pristigle radove pripremili su članovi Povjerenstva za dodjelu Male nagrade Gjalski. Predsjednik Povjerenstva je gospodin Zlatko Krilić, književnik, a članice su: Melita Petriš Banovec, profesorica Hrvatskoga jezika iz OŠ Marija Bistrica i Ljerka Gajski Markulin, profesorica Hrvatskog jezika iz OŠ Ksavera Šandora Gjalskog. Povjerenstvo je ove godine izabralo tri glavne nagrade i sedam pohvaljenih radova.

Među pohvaljenim radovima su radovi I kaj sad?, autor je Luka Grabušić, 7. b i Nije vjerovao, autor Roko Borovec, 7.c. Zahvalnicu za sudjelovanje dobili su Kim Kruhonja, 7.a, Petra Krsnik, 7. b, Julija Grđan, 7.b te Osnovna škola Oroslavje. Mentorica navedenim učenicima je učiteljica Vesnica Kantoci.

Profesorica Melita Petriš Banovec pročitala je ovogodišnje pohvaljene učenike i obrazložila odabir.

Učiteljica Vesnica Kantoci

Objavljeno 28. listopada 2023.

## Prva terenska nastava prvašića

20.10.2023. učenici 1.a i 1.b razreda posjetili su Centar Ritam s konjem i Naulipopland. Veliko uzbuđenje vladalo je prije polaska u oba razreda. U Centru su nas dočekali pripremljeni stolovi puni voća, sokova i grickalica. Malo smo pojeli i napunili se energijom koja nam je bila potrebna za pripremljene aktivnosti. Zna li tko su Beba, Alegro, Escalo, Salurn i Archi? To su imena konja koje su prvašići imali prilike upoznati, četkati, a naposljetku i jahati. Osim druženja s konjima, djelatnici Centra pripremili su zabavne igre. Skakali smo u vrećama, gađali lukom i strijelom, tražili smo mrkve, gađali potkovama i igrali graničar. Upoznali smo gospođu Ana Falconi Hicks koja nas je odvela u balonsku kupolu u kojoj smo pokretima tijela oponašali hod raznih životinja. Nakon toga nam je gospođa pokazala svoje umijeće plesa na svili, a onda smo i sami imali priliku okušati se u istom. Prekrasan dan proveden vani na svježem zraku, uz ugodno društvo i razigranu atmosferu. Ponovit ćemo svakako...

Učiteljica Suzana Sadaić

Objavljeno 23. listopada 2023.

## Četvrtaši u Zagrebu

U srijedu 18.10.2023. godine učenici 4.a,b. c i pro i njihove učiteljice posjetili su glavni grad Republike Hrvatske. U ranim jutarnjim satima započelo je naše putovanje. Vrijeme je bilo na našoj strani i omogućilo nam ugodnu šetnju zagrebačkim ulicama.

Učiteljica Vesna Ptiček

Objavljeno 21. listopada 2023.



## Vlakom na terensku nastavu u Zagreb

Posljednji pravi „ljetni“ dan učenici drugih razreda matične škole, zajedno s učenicima prvog i drugog razreda Područne škole Krušljevo Selo, iskoristili su za terensku nastavu u Zagreb. Mnogima je to bila i prva vožnja vlakom zbog čega su bili jako uzbuđeni. U Kazalištu lutaka odgledali su odličnu predstavu Ježeva kućica. Nakon igre u dvorištu kazališta uputili su se u Gradsku knjižnicu gdje su ih knjižničarke dočekale sa vrlo zanimljivim predstavljanjem knjiga i slikovnica te odličnim animiranim filmom. Došlo je vrijeme da ulove svoj vlak i vrate se kući puni veselja i odličnih dojmova.

Učiteljice Renata, Blaženka, Mihaela i Ana

Objavljeno 21. listopada 2023.

## Posjetili smo Znanstveni piknik

U petak 6. listopada 2023. godine učenici drugih, trećih i četvrtih razreda i njihove učiteljice posjetili su Znanstveni piknik u perivoju dvorca Oršić. Cilj Znanstvenog piknika je popularizirati znanost, odnosno znanost približiti najmlađima s porukom znanost nije bauk. Naši učenici opušteno su sudjelovali na prezentacijama, radionicama i interaktivnim, edukativnim i umjetničkim programima koje su provodili osnovne i srednje škole, fakulteti, javne ustanove i udruge te se uvjerali da znanost može biti zabavna i zanimljiva, a šetnja Gupčevim krajem prava uživancija.

Valentina Mokrovčak

Objavljeno 10. listopada 2023.

## 54. ZBOR MALIH PJESNIKA , ZLATAR 2023.

U Zlataru je u subotu, 30. rujna 2023. godine, održana tradicionalna dječja priredba Zbor malih pjesnika.

Na natječaj za 54. Zbor malih pjesnika u Zlataru koji organizira Pučko otvoreno učilište dr. Jurja Žerjavića Zlatar u sklopu kulturnih priredbi 54. manifestacije „**Dani kajkavske riječi**“, prispjelo je 318 pjesničkih radova iz 56 škola kajkavskog govornog područja. Prosudbeno povjerenstvo u sastavu: prof. Željka Horvat-Vukelja, Gordana Valjak, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta dr. Jurja Žerjavića Zlatar i prof. Ivančica Tomorad, odabrala je 63 pjesme, 62 autora iz 51 škole za izvođenje na Zboru i tisak u zbirci pjesama. Među odabranim pjesmama za javnu izvedbu i uvrštavanje u zbirku 54. Zbora su i pjesme naših učenika Marte Haramustek, 8.a i Jurja Hrena, 7.b. Marta je sada srednjoškolka pa je Petra Krsnik, 7.b, kazivala njene stihove. Tako su Petra i Juraj u narodnoj nošnji govorili stihove pjesama, predstavili svoje mjesto, školu i naš LiEPI KAJ.

Njihova mentorica je učiteljica Vesnica Kantoci.



Učiteljica Vesnica Kantoci

Objavljeno 3. listopada 2023.

## Natječaj „ ČOVJEK ČOVJEKU“

U subotu 30. 9. 2023. moj učenik Patrik Šimunić i ja bili smo u Zlataru na likovnoj izložbi dječjih radova „Čovjek čovjeku“. Pristiglo je preko osamsto likovnih radova, a stotinjak radova odabrano je za skupnu izložbu. Među njima bio je i Patrikov rad. Priznanje učenicima podijelila je naša stara prijateljica, Željka Horvat Vukelja. Svi smo bili uzbuđeni i puni dojmova.



Učiteljica Ankica Šuk

Objavljeno 3. listopada 2023.

## Dječji recital kajkavske poezije „Kaj u riječi, pjesmi, slici i plesu“ - Krapina 2023

Učenici Osnovne škole Oroslavje već tradicionalno sudjeluju u likovnom i literarnom natječaju koji se provodi u Krapini u vrijeme Tjedna kajkavske kulture.

Ove godine razlog za veselje imali su učenici: Inga Stepančec, Lucija Vinter, Ena Osredečki, Aleks Bočkaj, Helena Žlabur Bivol, Nika Varović Vukić, Franka Belinić i Vita Perović. Njihovi su radovi odabrani za likovnu izložbu čije je svečano otvorenje bilo u nedjelju, 3. rujna 2023. godine, uz prigodan program. Pjesme Selsko dvorišće Patrika Šimunića, Na najža Marka Kralja i Zagorska fjaka Jurja Hrena, prema ocjeni Prosudbenog povjerenstva (Magdica Šalković, Željko Slunjski i Jasna Leljak) Dječjeg recitala kajkavske poezije „Kaj u riječi, pjesmi, slici i plesu“ – Krapina 2023. izabrane su među 40 najuspjelijih ostvarenja od pristiglih 273 dječja rada iz 59 osnovnih škola. Pjesme su izvedene na ovogodišnjem recitalu koji se održao u sklopu Tjedna kajkavske kulture u Krapini 5. rujna 2023. godine i tiskane su u Knjižici dječjih radova.



Ponosne mentorice Petra Svečnjak, Renata Posavec, Ankica Šuk, Snježana Sitarić-Knezić i Vesnica Kantoci uručile su svojim učenicima Zahvalnice za postignut uspjeh.

Učiteljice Vesnica Kantoci i Renata Posavec

Objavljeno 13. rujna 2023.